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Foi assassinado em Lages
O' dr. Odilio .Malheiros

�a�:��g;gi� ��âas,�ct��r���li�, U-m grl·'" qU8 deue ser ti,Duida
a seu marído. Com o alarido, _

U ii
sahíram de d-rrtro de casa

Occorreu ; quinta.réíca em Antonio' Manuel' Bastos, Lau-
Commeutavam-se, reunidos alguns revolueionarlos em Lages um Iamentsvel conílícto rindo Borges, sogro do dele- Em face do rigor com que està sendo feita a ííscalí-

nossa redacção, os nltimos acontecimentos pOliticos,(que tan- entre o delegado de policia gado e Oscar Ferreira Iazen- sação no commereío, depois de longos annos de completo
to tem retardado a acção altamente saneadora do sr. Getu- daqúella cidade Jorge Barroso deíro em S. Joaquim, Laurindo, abandono, as Associações Commerciaes de Itajahy, Blumenau
lio Vargas. Alguem, tomado de revolta contra as manonras

e o dr Cunba Malheíros, nosso procurando acalmar os aní- e Joluvílle, pelas suas Directo! Ias reunidas na cidade de
da politica que 1'(') esfalfa por arrancar do Chefe do Gover- confrade da <tA Defesa» da- mos, recebeu pela frente, DO Blumenau, no dia 2 do corrente. deliberaram enviar ao sr.

no provlsorío o seu apoio aoe conchavos que tanto avilta- quella cidade, de Que resultou lado direito rio peito, l].m tiro Chefe 'do Governo Provisorio e ao pr. Ministro da Fazen-
ram a Republíca VeI4a, lamentou que João Neves da Fou

a morte desse ultimo, detonado pelo dr. Cunha Ma- da, os seguintes telegrammas, 'que traduzem um brado an

toura, o grande leader da campanha eleitoral, não appllcas- O grave incidente foi, do lheíros, cahindo gravemente gustioso de uma classe que, como -todes as demais, luta com

se a fulgurante intelligeucia em apont�r, 11m auxiliar o. go- seguinte modo, narrado pelo ferido. Acto-ce ntínuo,o dr Ma as maiores diUiculdades, nesta hora em que os destinos da

ve!no a l'esolv�r os prementes problemas ec_?nomIcos e Iínan- correspônaente da ..Republi- lhelros detonou mais quatro humanídade est�o sendo jogaàos por uma depressão econo-
cetros que eXlgem. uma grande concentração de esfo(ços .do ca- naqueUa cidade: tiroR, attingindo uma bala a mica llam'!ls attlngida �m qualquer ep?cha.

,n

�overllo est�beJecIdo pelo povo em armas ..
Nasceu dahí a- «LAGES, 7�Hoje ás duas coxa esquerda do delegado. «Levamosconh�c�mento Vosse�cla que aeab ...mo� tele

Idéa de en�lar-se ao grande' apostolo dos dias que precede- 'horãs da tarde, estava em sua '-Este, ferido e vendo seu so- graphar Exwo ..
Sr. Mínístro Fazend.a seguintes ,term?8. Com

ram o movímento .ar.mado_ o telegramma que adiante tran8: resideneia podando .roseíras, gro gravemente ferido, deto-] mercio ll!�ustnas Blu,menau, Joi.nvIlle, B�nsque, ItaJ�hy po�
crevemôs. Es.sa mIssIva. nao representa mais que um zumb.I- Jorge Barroso, delegado de nou seu .rovolver contra o dr. I seus. legítimos representa.ntes Infra assígnados, hoje aq�ll
do de mosqUJtos_...e� noite acalorada. São voz:s desconheci- policia, em "companhia de sua Maiheíros, attingindo -o duas I reunidos p�ra �st�dar.meIOS attenuar m�les r.esultantes rr

d�s que chegam pa hora e!ll que o grande homem publico senhora, quando passaram o vezes, com um tiro na cabeça. gorosa acçao fJs��1 �ltlmament� desenvolvl�a dífferentes �ra
esta em plena e.fferv�scenCla de seu ar,dor; pela �ausl\ que dr. Odilio Malheiros e sua es- no lado di�ei�o e outro na 0-, ças Elpstes mUlllClpws, catharme�ses, coufla�do proposl�08
abraçou, .esquecído de que o povo contínua sem pau e pode posa. mdplata díreíta, transversal- gove,rno adoptar medida (llem�nUla capaz alental-os cnse

exígtl- o pelo direito de subsístencla Neste momento, a senhora mente. O delegado foi recolhi- trem.eeda p.or que atravef,1sa. paiz, r�solV'eu fazer apello Vos-
E, quantas vezes, (I zumbido de um mosquito não nos d.o delegado Barroso saiu à do á cadeia. Nada mai'! bouve. I sanCla sen.tIdo 'Por em pratica. medidas tende�tes mm?rar

rouDa o somno por uma noite? rua interpellando o dr. Malhei- Estado deLaurindoé melindro- I horr!Jres sItuaçao a�t ..al:, medidas est�s que S.o pr.oduz.lr�o
Teria essa- missiva tido o poder de fazer .o snr. João

ros s.obre insultos ass&cados so, tendo sido' operajo. Ao I resu.t�rlo� �e,mfaz�Jos SI
. <:onsubsta�CIadas ampla ammstIa

Neves dormir uma hora maia tarde, pensando Das verdades centra ella pelo jorna! «A De, retirarf:'im o cadaver do dr. O-I para }o?as I:J.rracço�s verIficadas ate �ste m<.lmento, com e�
que ena encerra? ,,-, fesa», sahid", hontem, insu:tos dilio Malheiros, o revolver�"8s- cepçao í.Ioro�as. AS!'Hm co�o govern? Já tem ad.opta9:0 medl

O telegramma, a que nos referimos, foi vasaJo nos se�
esses que feriam sua honra, O tava junto á mã.o estendida. d�s <;lem�n?�� até para crImes. cUPltula?OS le?I�I�çao penalguintes termos:

'

delegado saiu á rua pedindo Mais tarde, tendo o supplente nao e dem�l", se l�e p�ça apphque m�8mo espmto
.

lIberal
D·;,. João Neves -Hotel Gloria-Rio a sua mlllher que se recolhes- de delegado procurado a arma. pal'.a. cas?s lllfracçpes fIscaes, tanto mau, qU!lnto ê sab!do q.ue

«Deixem-me em paz cuidando dos meus trabalhos, �e á casa, ao que esta não a familia do morto apenas en- d�hCI�nCla o.?scurId!l�,es regulam�nt.os �onstltu�mntzao prm·
vede, quando podia mandar, o Dictadorbonissimo. Deixem- attendeu, aproximando-se eu- trAgou o cinturão, sem revol- ClpallDf�ac9-0es ve�Ifl�adas. �mm�ha fIscal ultimamente .de
no trabalhar, para salvar O·Brasi'l, pedem as classes 'Con- tão o delegado. Nessa occasião ver, contendo sete balas e fal- cretada e t�o restrICta que alem ua.o corresponder prop.oSItoaservadoras, pede o operaria sem pão, pedem, em ,summa, veio ao seu encontroasenhora tardo quatro. Reina calma em govern.o mm.to pouco adeal}t�rá �raye momento. que: atrav�s-
todos-os brasileiros que acceitam estoiclzmente os çacrifi(;ios do dr. Malheiros a quem. disse toda cidade.» sa::nos. Conhante� alto. €.spmt!? JU!?tIça Vos�enCla slgnatarIOS
que lhes têm sidó impostos para a red'empção dos erros do deste esperam fia0 seja em vao apello aqUI formulado. Sau-
passado e formação de U111fl Patria forte e livr,: da polUi· dações cordeaes. Identico apello fazemos Vússencia pedindo
cagem e de novas aventuras administrativas. Não é possi·

P
.. venia para lembrar conceitl)s emittidosYossencia sua Do:a\el

veZ que .o !eader dos leaders,a g,rande voz que em 29 clamou OotO Q. nos I I plàtafurma politica dois janeiro trinta c.om referencia assum-

pela déstruição dos que destru,iam o Brasil, não attenda ao ,d pto sl'guintes termos: «Um dos mais deplL)raveis defeitos
appello do homem que acceit(Ju o sacrificio maximo para pela anarchia a que dt margem é sere duvida a ausencia de
realisâr; sereno, imperturbavel, os ideaes revolucionarias.. \ clareza nos textos das leis e regulamentos fiscaea. Estes e

Nunca tivemos tant[;, liberdade, Clamo o atte&ta, aos olhos do Uma m.ta publicada po: este jornal, em sua aquellas são diversamente interpretadas com frequencia nas

Brasil, a solUfão do C(lSO paulista, e pa,a que a i,niciaUva edição de 22 de junho ultimo, commentando a pas- differentes repartições. Dentro de cada uma destas neIll sem
l'artit,.ular complete a obra do DictadrJr, appressando a si-

sage.m vertiginosa por esta/cidade do sr. dr., AUJ'or pre é:tambem unU.orme a jurisprudencia que viiria igualmente
tuação economica e financeira, basta apenas que os politi- através de decisões das mais altas autoridades da fazenda.•
cos deem treguas á lutq contra a DictJdura. permittindo o Luz, encarregado pelo goVerno do Estado dé dar Ora, são precisltmente estes defeitos que deram logar certa"
restabelecimento da'confiança, organizando-se os partidos ti combate ao impaludismo, verminose e ulceras, que irregularidades recentemellte verificadas pelo fiscal nesta zo

sombra dessa liberdade. Um gesto vosso e o trabalho reta, grassam em varios municipios foi motivo de uma na, prin<:ipal�ente !lo t�llllnte se,lI? avisos de. cr��ito, cuja
mará seu rithmo normal. O p'ovo está cansado de viver sob d .

'

1 h' d t d' '11 <;:t f- It t' concepcao ainda nao fOI bem deflmda, o que Justifica plena
ameaças e pede,como o Victador, que'lhe çleixem em paz. a�� ? e ma. umora a car a o I u� re ac(] a IVO, :mente ampla medida clemencia capaz attenuar males resul-
Awwultae o desejo do:, que traba'lham e sentireis entã.o que dIrlglúa aos nossos confrades do "O Est�dJ-", de tantes rigorosa fiscalisação desenvo!vida entre nós.. Certos
chegou a hora de prestardes-mais um relevante serviço á Flvrianopolis. de que Vossencia não desprezará nosso apeUo aguardamos
Patria- que tanto e�tremeeeis. Nesta disposição de l!.nimu, o

-

Essa carta, escripta da qdesagradavel» villa de providenci.as situação requer� S�udações co�deaes.
I .

VQsso talento, a vO,ssa brilhante cultura, e, sobrrtud.o, o V.oS' Gaspar nde aq-uell� medico se encontra ha um (AssIgn""dos) Pela AssoCIaçao Co.mmerClal de B .l!menau.
/

,
's6 patriotismo poàerão ajudar a reconst1'Ução economicÇle

'

, (; ." ".

' ,Pedro Feddersem, Walter SchmIdt, Hermann Mulier He-
p1'eparar o Brm.il para uma Constituinte que não seja uma me�. com dianaS e tud�, a espera de uma remessa ring, Schmalz, We,ber, Pelzmann, Banco Naciona! do Com
ªssembléa tumultuaria e um desencandeamento de paixões de quinino que está t8.rdando demasiado, accusa o mereio, Caixa Agricola de Blumenau S,A, Co::r.panhiá Her!ng,
que justificarão uma nóva Revolução O'U nos farão retrace, �Estado» -de explorador. o «O Pharol» de deturpa- Carlos Hoepcke �rA, Empreza Força e Luz 8�nta Cath!Lrlna,
·der aos tempos ignominiosos que justificaram a Revolução '

'a f 't d I t,' h d f' 1+ d _ Empreza IndustrIal GarCla, Paulo Karsten Irmaos, F;tbnca de
d? 30. Perguntar'?is quem somos e vos responderemos \ que

dOI, e 0_ dlbno pre el o e _dJ8 y e a.a e com Tecidos Renaux ,S,A,lndustrias Renaux S(A, Rotbarth Irmãos.
brasileiros que já pódém emittir suas opiniões, qUi:i.rtdo no prehensao. "Colin & Kubitsch, Companhia Salinger S,A, e Hugo.M.editsch.
regimen constitucional emm escravos, ma8 que são tambem Convenhamos que, pt:lo meQos, na parte que Pela Ass'lciação Commercia� de Joinville: �
vo.ssos admi'radores obscuros que p,edem que a vossa voz e' se reh;riu ao Prefeito de Itajahy incorreu o jovem �osé Koerbel, Affonso Schmldt, Theodoro Stem e Celso
a, vossa acção sejam 'lrientadas para a mesma finalidade d' 1 '. d d

-,
, d Capudl. r

que vos entregou o bastão 'de leader dos leaders, apenas com
WC lCO em gmve e,:wn a e nao so por a�cusar e I Pela Associação Commercial de Itajahy:

mais efficien,tê collaboração nos pro.positos que únimam o falta de comprehen3ao o delegado de cophança da I GenAsio Lins, Victor Klein, Bonifacio Schmidt, Augusto
Dicladur, para que cheguemos á Constituinte com as ben- Interventoria come de �ccu?al-o poruma nota que não Vpigt, Iril_leu Bornhausen, .Malburg & Cia, Bornhausen & Cia,
çtios do povo sob're os revolucionarias. ob,,:deceu a nenhuma InspIração de s. \s�. «O Pharoh' Cla. Fabrica de Papel ItaJahy.

José Eugenio Miller, Ju;enlmo Unhares, director Pharol; pelo Syndicalo -, -

ff" I d
. , . .

dos Estúa'dores_ presidente Dionisio Veiga; peJo Syndicato Trabalhadores Ter� nao e orgao o ICla o munlclplo e, por ISSO rpes� ,

resles, presidenle LU/z Büche/e; pelo Syndicalo Operar/os Fabrica Papel, preSl� mo, os seus comment::uios não podem ser attribui- S Id d di' tismo. Não me pertenço. Soudenle José 19nacio Couto; pelo C;yndicalo dos Melallurgicos, presidente Germano • O a O a a a esquer/l,lebuhr; Jayme Vieira, Zenobio Vieira, Waldemar Kumm, Gil Amaral, loão Ama- dos a insInuações· daquella autoridade tã.o uritante- '
-

soldedo da ala esquerda do
ral Sobrinho, Arnaldo José de Oliveira, Oswaldo José Gonçalv,es, Sa/enlino Adri� mente accusada n.o,r um homem que carrega dentro da d'o Partl'do LI'ber- Partido Libertador, Recebo
ano Ramos, Geraldino Gonçal;es dos Sanlos, José Maximiliano MaiJer, Manoe/]'f vossas ordens».Coulo, lenenle Quinlas Mala, 0110 !fugo Praum, Pedro Candido, David Russi, de um canu,do u,m pergaminho. tador!fermeles Araujo,PrÍlJlO UJler,Sebastião L.Pereira,lteriberlo Werner,NorminoSilva.

Müs, pura nos servirmos da expressão do sr. N f'
,

d
HAROLDO CALLADO combatendo com a leal- dr. J\ujor' deyemos_ accrescentar ser bem prov[.vel O dI'. Adalberto Correia a ,au raglo .e um

-

f' dI' h h cabe
....
ele divulgar no Rio Gran- b'dade e a crença dos bons que. nao só o pre eIto e taJa y como nen j.lm de, o seu annunciado manifes- SU marlno

rl-tlleceu ante·hontem patriotas. out�o e�te� racional habit�nte dessas paragens, "po- to no qual appella para o., li- Telegram:11as de Cher-
em Flurianopolis o BOSSO Victimouco pertinaz en-I

dera atInar com as razo�s que levaram aquelle bertad')res que estivcirem de burgo narram o naufragio
coIlega d� imprensa sr. fermi,fade, após se ter m,ed, ico a

..

dar um salto por sO,br� o nosso mu- accordo com 8 suaorientaçã.o dosubmarinofrancez «Pro-
H Id C 11 d h f d J t 11 d G para organisarem immediata-
,aro o a a o, c e e o :5ubmettido a melindrosa OIClplO canIn o mansamen e na Vl.a e aspar, mente em seus municipios 08 metheé�, um db,., m2iores
trafego postq} da Directo- interVEnção cirurgica.\ proced�cte d� Camboriú. Si .este salto" pensa � �r. directorios da ala esquerda e lT:ais modernos do mun
ria Regional de Curreios e Era membro dos mais dr. AUJor; «lOteressa e:x;cluslvamente a, reparhçao de, Partido Libert�dor,dizend?: do, queera equipado com
Telegraphos neste Estado. illustres ela Academiét Ca- aa qual faz parte., s. s. '-elabora em grande erro d «Estare!ll0s cOip. o BraSIl.

uma tripulação de 42 ho-
P 't I

. ,

t h
-

t 'h'b d Co:p.tl'a nos estarao apenas os "

eSSOél mUi ore aCIOna- tharinense de Lettras e men0S que en a razoes se�re as que o ln 1 am e
srs. B.orges de Medeiros, Raul I mens,

do::. quaes �l)�enteda nos meios litterarios e do Instituto Historico e dar contas ao publico, que lhe está pagando as PiIla e seus fanatlcof:l, o sur. 7 foram salvos. VIajaVam
, 'jornalisti'C?s do �sta jo" Geographico. diarias.

'

, '.,

Francisco Morato e o �. R. P. no mesnlo submerino 18
e.ra o extlOcto mL1lto es Com o seu desapI)are- Longe de nos estava .() 'o.bJectlvo, quando es- Avante libertadores! Não !.e- engenheiros e operarios
t d t

-

I t I d mos tempo a perder. ReRJ�- '

1m3 o por seu .carac �r ç_imento perderam as 1et- crevemos �, nota. que e,'a�tou tan a ce eumél, e
mos em defesa das esperan- que tambe�'I.."...,I?�!ecetam.

puro� pel� . ,sua llldepen-I tras e o jorn�llismo catha- atacar a ,Dlrectona de Hy,g,lene ,do Estado, pela. falta ças dp 23, da «justiça, emble- Foi nomeado Delegado 40
de�cl,a clvl�a, pela sua I rinenses uma de suas rr.ais commettlda pelo SeH auxII!ar. fira a quem fenr, po- ma do f.tOSSO programma, das I Alistamento �ilitar em Pal
actIVIdade ll1cansavel e expressivas e b�ilhaotes re:n, sustentamos o q:Je dissemos e voltamos a ap nOS'3as honroHas tradicções,dos mas, no Paraná, o nOlilSO con-

, d' d 1 b
'

11 d d'
.

fd i ide::.es que nos congregam na I terl'aneo tenente Pedro, Cout.o'

'(1 míra O pelO seu n· individualic!ades. pe ar para quem e IreIto no sen I o (e serem
glorio�a revolução brasileira!" que servia em Pelotal:' no 9':lhante talento. prompmmente amparaqa� as poplllações ruraes que .

Mais adiante, o sr. Ada)ber� R. L e já seguiu a tomar pos-Foi um jornalista per- A -passeio viajou para succumbem �mquanto burocr.1ticamente o sr. dr., to Core,eia, depois de Jizer se daquelle car[ó.. '

{eito, espirito vibratil e ,a Caplta'l Federal d "e· Aujor Luz vae se enfastiando da «na'da é)gradaveh que não se deve ter contem-
'Juvencl'o Mafraindependente, combativo nhorita Cecilia Brandão, villa de Gaspar. plações com os trahidúles e

mas generoso, tendo se.m- professora do Grupo Es- E l' a que estamos com a mão n,a roa, :Jsa, oc- intrujões, -assire termina: Na localidade de 'Itou-
I V' t M' II

' "Tudo quanto estava em
pre se' enfileirado, rios CQ ar IC 9r elre es. corre-nos suggerir ao. digno interventor d6 Estado mim, fiz, e corri desassombro. pava falleceu na brde de-
prelios civic(;s qu-e, nos A t\ssúciação ,Commercial 3 ç()nven:encid. desses soccorros serem prestádos Agora., espe.ro o' voss.o chl1- hoje, victimado r;ela para
ultmos tempos agitaram de S. Paulo e mais 15 assflcia- pelos hospitaes locaes, o que permittiria um. maior madl' para continuar a cam-' lysia, O sr. Juvencio Mafra,
a Nação, eutre as corren .. ções do Brasil vão represeil- aproveitamento da escas�a verba disponivel,

re-l PdanRh.� rGegenedrarlorad, aB be!lll abastado agricultor mUlto
l'b

' .

j'
tar ao ministro da Fazenda

'd d' l'
o 10 ran e e o rasl.

I' d t
.

tes I er::les e r�JVlll( lea- contra a taxa de 200 reis para duzm o a me Icaf!1e�ltos os ,gastos el!1 �azo ma e Tud� depende de vós, da V08-1 r� �clona. O nes e mUlll-

doras da nossa lIberdade, o f!lndo de fducação e saude. as de'spczas em dlanas medIG3s. "� sa acção, energia e patrio- Cl91O, "

um zumBIDD POUCO RGRADRVEb ...

I

I
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Desistiu de voar
-

-·Ult-fmas noticias ºECÇ7i.O LIVRE·.
sobre o Brasil

., -1
_..4 .� ;_1iI=:::::::=O=;::::===:::::::===--===::::::=O�::l·A «Norddeutscher L10yd (

Dr. Edgard Abreu
Bremem> transmittiu á irn- DO - lN 1 E R10 R :u�r���ii::. do AtIantico, com COM SAUDADES DAS COMIDAS ) de Oliveira
prensa carioca o aviso de Amazonas Canada' CttdO· (PROMOTOR PUBLICO)

Of
. . �lll_es an o a �arta de Oliveira e Silva (inserta na ul-

que a amosa aviadora al- Procedente do Iquítos ehe- E� Westport, na Nova Es- tíma edição _de «A Cidade») digo eu, Alfredo Blaese, liberal ADVOGADO
lemã Elly Beihorn, que gou a Manaos o sr. CoverIey, COSSla, um g:rupo de -pescado por couvicçao e aparteante por descuido, contra o ex-technt- () Oestava Lizendo um rald

membro de uma commissão �e� descobriu o ca.davpr. do _co al!x. da Estra�a de Ferro S.Catharina, por esta e na me.
.IT!lJAH,Y·:

geologíca chefiada pelo nota- - víador t L II Ihor ror a d d d d
�--

aéreo atravez a América 1
'" u. nor e-americano 1 e, • m

..

e izer a ver a e, sem poesia e extreme de ::::::::::==::::::=O==::::==:::::::r:?
ve scientista inglez professor de quem t tí qualquer lírísm t

do Sul, desistiu de seu G .

se es ava sem no 1· . smo, o s�g-Uin e: '

Ed II. regory que, após longos es- eras desde 5 de maio quando E. S. N.
' ita de qualificação

vôo ao Rio de Janeito tudos nos desertos peruanos, iniciou um cruze!ro aéreo num 1·. P. que, em dia, hora e lugar designadas, realisou-se
tendo seguido viagem de

atravessou os An�es, desceu- monoplano provido de peque- nesta CIdade de Blumenau, um comicio promovido peloAle-' de eleitores
Buenos-A.yres com

desti-, ��. ��d:so�o��epdlOelrraadsodreeilPBoOnf� na provisão -dE' combustível. j jão anti-r�publ!canl) Catharinense, para commemorar o dia O Doutor Joaquim Imiz Gue-

L
Chile do Catharínenslsmo; ,des Pinto, Juiz Eleitoral da

no a isboa, no vapor freram forte revez, no nau- A '�olicia de Valparaízo des 2.- P. qU? esse co.mIcio, que foi um fracasso, ficará gra- decima setima zona da Comar-

«Cap Norte> fragio de uma canoa com di- eobríu um formidavel depo- vado nas paginas do rldieulo;
. (la de Itajahy, Estado de Sta.

_--'- ......;...;..__._ I versos tripulantes, entre os 3 P f 1 C th
.

S f s�to de explosivos com poten- . que �essel.c0I!lICIO, �l ou.o �x·technico aux.da E. a arma, na forma da lei, etc.
exo raco I quaes pereceu o· professor era para arrasar toda a cída- F. Santa Catharma Olíveíra e SIlva, JUrista de encommenda ! Faz saber aos que-o presen-

Os [ornaes de Recite dizem ' ��ge�gor�Pârder.do d�e _

toda a de. Alem dos explosivos foram, e poeta nas horas vagai"; .
te edital vIrem ou dr-lle noti-

ter chegado áquella Caoítal.a I
e a expe rçao. encontrados [untamente mui- .4· P. que o discurso cio sr. Oliveira foi um poema syn ela tiverem que. de coníorrnt-

senhorita Leonor Prado So- .

A lagoas tas armas de guerra oistolas chronísado de «graça» e de saudades do tempo das vaccas dade com o artigo 37 § 3: do

lange que está em transito'! A. cidade de 'I'raípü foi in- e revolvera.
' '

gordas, da época em que foi technico aux.da E. F. S. Catha- Decreto 21.976 de 24 de Feve

r�ara aBahia onde pretende a./ yadlda por 330 �ldg�llados, cu- -Communicam de Santiago rina estendendo trilhos na linha da sua imaginação; "reir·o de 1932, foram por des-

listar-se ncs hostes que pio-] �o estado d: mtserra tem pro I que
nova junta militar, apoia- n

5· �. que o advogad<;> e poeta .ganhava como technico pacho deste Juízc.qualíftcados
I

curall� _
capturar Lampeão. Na � v_?caJo a piedade da popula- da por ele��n1:bs civis de aUX.?a .referlda Estrada 11 importancla de 500$000 em moeda I elelto.res o.s cldadãos seguiu-

occasiao em que passeava pe- Iça0. . � \ grande prestígio. se apoderou I brasileira �ara dar pareceres sobre o melhor modo de se I tes: 'I'iburcio Bastos Gonçalves,
las rU:1S da Capital pernambu-I Districto Federal do governo. ganha" a VIda sem trabalhar, I telegraphista; Antonio Cyrillo

caua. a exquísíta viajante, teu- Fa!leceu o ultimo filho so-I --A cidade de Santiago pas I
6' P. que, desde a época_ da pedra lascada, passando i D�tra! 'I'hesoureíro: Adherbal

do sido alvo de um gracejo brevívente do grande escrip- sou, terça- telra, uma de síias l pelos aureos tempos de Salomão e David, até os nossos dias, A�egrla: Ajudante; Herminío

por parte de um ehauíleur da I tor Euclides da Cunha, que noites .maís agitadas, ficando

I
tal !acto é 00lldemnarlo. por todas as leis, inclusive pelo A.I· Inne� Vie.ira, telegraphista,

praça, sentiu-se orlendida e, contava 34.annos de idade. I grande .parte da população corao por �er bandalheIra.. _ M�thl'::S Oltnger,. telegraphis
agarrando o gracejador pelo I -Offereclda pelo puvo de', verdadelram<::lnte sobresaltada �. tel mos, contestando � maIs por negaçao, espl:'ra· se ta, Joa� dos _<\nJos Stuart, te

pescoço, com mão fifme domi. Alagoas, seu Estado natl!l foi com OE tremores de terra pro que se.l� c�n�emnado o referl?o poeta a restituir o quanto le�r:aphlst'l; Jayme Fernandes

no.u-o applicalldo lhe um'a.-sa- e�tregue l;l0 general Góes

Mun-j
v?cados pelas erupções vulca� I g.a�hou mdebltamente da refenda Estrada de.Ferro S. Catha· VIeira, teleg:aphista; Zenobio

r81vada de soccos, o que pro. I tojIrO uma espada de ouro. n.ICas uos Ar:.des e pela iutpn- rIna. Fernandes VIeIra, telegraFlhis-
vC!cou grande curi'Jsidade pu· I -:-Um pavoroso incendio des- sIdaúe da chuva de cinzas que

N T. pede deferim�nto ta; João Alvaro LQpes, diaris-

bll�a. Ter.do a policia compa. truiU. na madrugada de quar. e�cureceu inteiramente o ceu. Alfredo Blaese ta; Albe�to Roc�a de Andra·

recldo ao local e convidado a I ta· feira a Escola Nav:ll situa- MIlhares .de pesso&.s encheram de, prfttlca,nte dIplomado· Ar-
belJi.cosa senhorita a compa- da na ilha das Enxadas. os templos na supposlção de. thur. Guido Thieme, pradcaQ.
recer á Delegacia, esta recuo -Attendendo ao que reque- que estava rara-acolltecer uma 1 CONSTRUCTORA CATHARINENSE t� dIplomado; Ruth Muller,Jia-
sou'se a seguir,só attendendo reu a Liga Esperantista Era. grande cala:nidade. O vulcão;

,

,. l'lsta, Emn.anuel Bonfant.e de

depois de muita instancia,serri sileira o ministr.o da Educação g.ue. �os�ra maior actividade! ,. . .

Marie, mens.ageirü; Antonio de

ac?mpanhament(l de policiaes. resolve'} autonsar o 'ensino e amua o Descab�ezado. : ConVido os srs. aCc;onlstas para a Assembléa Souza NaSCImento, mensagei·
Livre. se Lampeão des�e sexo 1�licultatIyo e ,gratuito da.língua China I' Geral ordinaria a realisar-se �I) dia 19 do corren te,

ro; Theodor� Corr.eia da D]l-
fraco, qu� o forte nao lhe I mternaClOna. no ColleglO Pe· Causou sen 'ação e t d I ás 4 horas da tarde na séde d t

.

d' d
- va, se.r,,:ente, Bert1n9 ;Fernan-

causa maIS temor '. dro II. .

;>aiz a t··
IS

d
m? °do i V'll °

.' es a socle a (> na des VIeira, estafeta dlstrihui·
. '

Paraná
no ICla e cre�çao e 'I 1 a perana. dor; José Simplicio de Oli"-ei.

Grande C· OI
�

. um governo central Japonez, F' d' A bl
"

P'
�

- . t f t' d·
. .

Irco ymplco Sobe a .:nais de- trezentos o 'na Mandchuria o que faz re-I _

lOS a" ssem .ea: restaçao de contaa e elei- r�, es a e a lst�Ibl!ldor"Man.
Es�á

.

sendo esperado numero de casas desoccupa-I ver a proxillia annexaçaoPda. i çao da �ova DirectOrIa. CIO d�or�e ?e �llvelr�, estaf�.
nesta Cidade, ollde arm"-

dao em Ponta Grossa. I quelle t�rritorio do Japão I' lta]ahy 2 de julho de 1932 ct� Illstrlb1Hdor, Ga�ne� �oao
u Pará

." T' •

'

• _
•. o ares, estafeta dlstrlbUidilr"

rà seu pavilhão' na praç·a O. d B 1
. . Estados Unidos úoaquun Falco Unarte-Dlrector-secretario Manoel Pereira da Costa ser!

dMs Jornaes e e em publi- O P t·d D
.

t T d
.

'

O �rcétdo, a grande com- cam telegram- as do Al� A .

ar 1 o emOCl'ata esco- v�n e. o os reslden!es nesta

pa 1 d
.

d d C annUItJiando ter ido·o cr: lheu O sr. Franklin Roo8ewelt, 1
, cI�ade. E!. par� constar, man-

n31a e vane a e� « Ir-
berta uma zona p!trolif de�co governlj,dar d') Estadl' je No.1 o

.

numero de alumn?s brasi-' Automovel do T heodoro deI.eX�.7dlr este edita.l que
co. lympi�o», sob a di-

re ião do seriu ai
et:11 na. va �ork para seu can?idato à! lelr'�s. Por es�e .motIvo <;Js ca- Theodoro Luiz Perel .. se�a afflxado.nú cartol'lo

.

dl'

rccção 00 laufl�arfo artista deg propriedarle âe fi:�lB��� presl?encla �a Republica. . I tho�lC06 braSlleIl'OS enVIaram de aos seus freguezes q�: �:o I JUiZO e pUbllcado peja 1m:

Olympio Si[ va. chor Gosta & CÍ"I.. -ç"mrpu!1�c.aI? de Mamlha" �alO�es !e�u�sos pam a refe- se en anem or ue o num I p.rensa, Dado. e passado. oe�ta
O,(Citco \)iympíco,;,bem Rio Gra ri d l

nas Ilhas flhtlIPlnas, que qua·1 nda msntUlçao facultando as- do se� auto�ov�l não é �r.o
I
clda�e de ItaJahy [;OS seIS dIas

,

n e OUtro méjicos do archipelago iu. sim a .possibilidade de sua 33 E' a ora ,_JllUIS do mez de Julho du anno de

qmlo O seu director, são
d
A praça de pelo,tas está sen- jectaram nas proJlriasveiassan I construcção. n�mel.o gse o tnume�o 65. O

I 1932. Eu, Nilo B3cellar, êscri"

c?nheéid?s do nOSEO pu-
o mundada p0I" um grar.:.de gue de um leproso,verificando O .

ssen a � CInCO. vão o escrevi. (a.) Joaquim

b!I�O, pOIS ha annos. ja g$�me de pratas faleas de não ser contagiosa a m,olestia. RJ=L�GfiOSA.S port;�t�m���ePEe�� at�\�.hX��' I;uiz·Guedes Pi?to: Juiz �Iel.
e t .. . ., ,-O numero de veteranos I t!... �; .I.l\' W 'd '

..

s .• o. ,tC'ral. Nada mais se contlDha
S Iveram nesta Cidade --Fol.apprebendlda em Bage portadores de bonus de guer. _'.

a o, man e ca o auto �r .. 65, eU?- o dito ediÚil acima ·trans·
onde conquistaram mui- uma bOIada de 1.100 rezes que ra acampado nos arredores

\ Amanha, dommgo, haverá do Theodoro. Os t�le"holles crlpto com o théor do Qual
tos a pplausos. Retorna ,estava sendo contrabandeada de Washington é de 20.000 e I tres missas; ás 7, 112; 8 112 e para as eha�adas�ao o 96,: n.a fiz esta Gopia. Era ut supra:
agora dispondo de novo

para o Urugnay.
. _

ten�e augmentar cada vez 10 toras, haw'nd? na missa F:I��i�. ou o na �,�sa Cab- Eu, N�lo. Bacellar,. escriyão,
el d S. Cathanna ,- I maIS d-eRde que (/ S'.lU com- das � 112 comml!nhao g�ral dos :, . .

eHcreVI, o subscreVI e a3S)gno
.

enco e nume:-os e grar..· Ein cumprimento de uma ma�dante insist� em chamar memnos. DepOIs,da mIs�!'L dae
I' -Folmaug,-!radO em LlS�\UX Nilo Bacellar

de sensação ainda não co- promessa feita ha, 24 annos
maIS veteranos do interior. 110

hor3s h.a,:era .reumao da, [Frapça], a CrIpt� da baslhc!l
.n heci�os do nosso publico. ao Sagrado Coração de Jesus

.

França'
Mesa Adml!1lstratlva da Ir-I

da SaLta Th�reztnha do Mem·

O coo]uncto artistico com- e a Nossa Senhora das Do A r·: mandade do Santissimo-Sacra- n? Jesus tendo a urna oUere· Dr. ARÃO REB.ELLO
_ li

.. . . .

.

.
po ICla paraslense desco- mento. cIda pelos cathúlicos do Brasil

poe.se ce 40 pessoas de ��s'sú.: ���Jaar ate o ultimo dIa briU uI?a vasta organinação 1 Celebra·f.;e amanhã na ca·1 e na qual se conservam os Advogado em Blumenau
'ambos os sexos, entre os Estado, e�co'nl;:�����eo8��:� �e e�pI�na�el!l por conta da pena dos Navegantes a festa r:stos da san.ta _

sUv condu·

quaes se desta :am 4 ex- mente em JoinvIlle o arti-ta
USSla oVlehca.

. I do, Sagrado Coracão de Jesus I zIda. em pro?lssaQ,rodeada de .
Attende s�rviços nesta c�.

cellentes paHlaços «Ar. piD:túr José Cayalcanti dos '. Inglat�rr_a ,

que constará. d� mis�a ànS _10 124 bli"poS e- Iüllumeros sacer·. maTca e na de Brusque

thur,>, r.r p. ReIs, ,natural de Gequiá doa Melh.orou o prml1lpe de Gal'l
horas f; procIssao á t,ard�.' I

dotes. �__....J

Pau» e'" Irpc Ira», (I. lca- Praia, ,no Estado de Alagoas.
les c,-!Ja saude vinha in�piran- Do_mtngo, 17 do C01T�nte, -=""':=:"""'----------�----_...._......;_-

" eIÇlnea». Dós
I Cavalcanti começou a viajar

do cmdados. ,Reahsar·se-á neste dommgo
r:umeros de successo des. a 17 de dezembro de 1908, -DepQ�s de uma decade de I a f,esta de S. Vicent� de Paula

tacam.se "Pf';ry, o cavaI·· I sem destino. paz relatIva a Grã Bretanha have�do .commun�ao geral
lo Mtilheiro> "O H

.

-Porinic.iativa do sr. João � a _Irlan�a mostram·se na dos�lCent1UosnamIs�adas7112
V I

- 'D �

ornem Medeiros Pilho vae ser inFtal- ImmI�enela de reiniciar um e ,missa cantadf! ás 10- horas.

_

u Cao», 0« ragao Hu- lada em Blumenau uma es.
confhcto de sete sp-culos, "ob As! hor�s da tilr�e h..tv:el'á

mano». e os «Galgos VO:l- taçf:1o. transmissora de radio a f0�ma de uma guerra eco- no coUegIO parochIal festlyal
dores», éllem de grande 9-ue sera a primeira que se

nomlCa.
' em fav�)l' d?S p�bl'es: Na yllla

rerertorin de revistas día-I mstallll; �m Santa Cathariaa. Peru hOperarN18 ��Vte�a mIssa ahs _

8

,,'
.'

" -SUlCldoa.se em Jaraguá Encabeçada por tres coro.
oras. a �,�a r,z cOlllm�D ao

m�.�, comedl�ls e p�ll1to- por enforcamento, a sr8. Bel': neis foi descoberta um com- geral da� FIl�as d� Mana.

ITIlnlJS _entre as quaes i tha Krutsfeldt deixando 13 fi- plGt .em que estavam éomplo- SegUl�ua ..felra, mIssa por �l�
«L,'ll11peao. O terror do 'l'lhOS

na orphandade ..Julga-se me�tl?OS numerosos militares ma '1e Mp.rJa RO,cha M:a:.ql�e,:I
Norte». que o acto fosse deVIdo a dif- e CIVIS. no I:'fospJtal e as 7,hOI.as na

. . ficuldades financeiras
'

V
. M1\tnz, em honra a S. VIcente.

VJCtI�aç!Q por um atáque de

I
c::.'. - a_t�.cano Terça-feira, por alma de Abi·

congestao cerebral faileceu 'o..)eTg�pe . 1?�tao c0ncIUldas &S obras do lio Silva, n-o hospital. QU1'I'ta·
�m Joinville, aos 59 annos dE. As tropas volan.tes do te· edlhcio do collegifi destinado feira, por alma de Elvira Mar-
Idade, o SI. Germano Wetzel �eiÍte. Mattos mantIveram um a receber o� padres' bl'asileí· colina ela Silva, no hospital.
destacada figuI'a i:J.du"trial e� ,'tIroteIO

de 50 minutos .de fogo ros que hajam terminud.o.?s Quint.a, pelas almas do P?r- I
_
S. Calhanna;. cerrad� com os bandIdos de s.eus .estudos. O �ovo edIFlclO gatorIo e por alma de Candldo

I-.No hospItal municipal d€! Lampeao. hca SItuado a 7 kIlvmetros dis- Francisco do Nascimento am-,

Blumenau �alleceu o indIviduo São Paulo ta�te oa p�aça de S. � Pedro e bas ás 7 ht/ras. Sexta, pe'a�
Augusl.o ZIlsdorf qUE. no lugàr A policia descobriu em San fOI cous�rUldo �J? attenção a almas do purgatorio ás 7

hO·1delilommado Testo degollou t�s uma organisaçãe commu.
um desejO mamlestado .por S, ras e por a�a de Maria José

su:;t espMa e, voltaüdo em se. lllflta, appl'ehendt'ndo material S. o ��pa! por occaSIaO da Fagundes, as 7 112. Sabbado,
g�llda a arma contra si, sec. de propaganda e detendo nu. peregr!naçao de 1930, c.om a ás 7 hora!', por alma de Maria
ClOnou apropria arteria. merosos comparsas. mtençao .

de ser augmentado Russi.
-Foi empastellado em Na

!al (Rio Grande cIo Norte) o

Jornal «A Tarde», 'que se pu·
blica naquella cidade .

.. Foiverificado que os 400
passageiros desembarc:td o s

elF Sap.tos vindos no «Lipari>'
nao �ao communistas e sim
agriculto.res russ(.s de origem
allemã.
-Nos meio!> financeiros in·

glezes assignala-se como ex·
tremamente auspiciosos os

symptomas do reerguimento
economico-financeiro doBrasil
ante �s. resu.ltados obtidos pe
la polItICa fmanceira do go·
verno bralilileiro.

oO EX 1 E R [ O R O::::::::===:::::::.c:=:::::::::=::::::::==:::::::=::::::::===:::::::==:::::::<::::====::::::::=�
Em M����7:u���1�,ram cons. () Dr. IVO 'S,. FERREIRA �(})tatados nump.rosos casos de

meningite cerebro·espinhal. () Medico formado pda Faculdade de Medicilla
--Cem mil naz·istas prepa· d U·

,

'd d
rl'im.se para effectuar uma O' � nIve;_51 a do Ri() de Janeiro

Oma�·�ha sobre Munich, por oco Clnn.·ca Medica C' u g'c
l

caSI�O -do Congl'esso racista a rs
li � li r I a

reahsar·se naquella cidall.e.

�
AHendcz chamado5 a qualquczr hore da dia

�Açores I d
Aportou á cidade de Horta

I! a noite.
o pequeno hiate «Oehio», de \ Consultorio: RUA FELIPPE SCHMIDT, 37'
36 pés de eomprimento em que
o tir. Crewley, natural da ci.1

[Defronte ao Hotel Burghardt) Odade de Boston, está tentando ��-c>�c.::::::.u

�.

p
.'. I
1
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n � = �CREDITO MUTUO PREDIAL

o territorio do Estado, no dia�----------...
1 de Junho vindouro. Vinho Creosotado
A rt' 7) Revogam se as dis- de, pbann.-chlm. "posições em contrario.

JOAO D.A SILVAPalacio do Governo em

Florianopolis, em 30 de Maio SILVEIRA

de 1932. Poderose Tonlco
(Ass.) Gandído de Oliveira Ramos

f
.

e Fortificante
Mesa de Rendas Estaduaes Ilmprellldo c�m graDeie

1�3i:ajahY, em i de Junho de � :���t.. DRIr6qUIId 1(�������::E�������;:rE�.JE)\
O Admínístrador � RECONS1TI'UINTB �'{ l\V

D:O:r�::[' :: '::::dãO "

En velop:Ee:'c:::ercia- ! � Peitoral �e Rngico . Pelotense �
AÇlministrador desta Mesa es desde 1$200 (. cento- >.�. O sr. Joao Pedro �eandro, dono do acre- ��
ce Rendas, faço publico na typographia do �O �X ditado re?taurante no Casl�o, escreve: À�
para que chegue ao co- PHAROLb. ,\.y Prata debanho-Casmo, 10 de Outubro de tI,
nhecirnento de todos que . jl� 1922-IIImo. sr. Eduardo C. Sequeira. Amigo e ;\)durante o corrente mez de Na ladeira da preguiça �� Senhor-� Envio-vos saudações. Tem este por fim �Julho, -arrecada-se nes- SoHri' durante 5 mezes de }t.v. levar ao vosso conhecimento que, aconselhado por ).t:
ta repartição em todos os rheumatismo syphilitico, tendo I \.V um amigo ministrei a meus filhos em casos de \.U

tado nest lodo d ,", 't"
dias uteis, o 20. trimestre €S a o neste peno o e tempo

\.�� tosse rouquidão etc o maravilhoso preparado- \.,�P algumas semanas sem poder Il� PEIT'OR L DE' 'N -, 1('0 ri 1 ;,do imposto de atente por andar (entrevadot appareceu- '\\' L A � G -' rELO'lENSE-co- ,\\f
1I�51I1i•• venda de bebidas e fumo me engorgítamento das gan- .') lhendo sempre optirnos resultados, Satisfeito pelo i'}

. ._, relativo ao � corrente exer- glías, e, que �e f�z, �adecer �� exito obtido, cum�ro com o dever de felicitar-vos �\!Art 4) O pagamento das di cici o horrivelmente; USei diversos \.\f pela feliz concepçao desse preparado. Sem outro \.�vidas ja ajuizadas será feito' . preparados aconselhados para .i» . .. . tlimediante guia do escrivão, i- Os coletados que dei- meu mal, _
todos com effeito �\ mohv.o, subscr�vo-me com alto apreço, arrugo e }.v.senta de sellôs, xarem de satisfazer suas

I
nullo, recorri após esta serie �� e obrígado=-joão Pedro Leandro. '\.�,

Art· 5) Logo que entr-e em prestações poderão Iazel- de preparado!'. ao efficaz eu. {v . . t�5'vlgor o presente decreto, os
. d A t xir de Nogueira, de sr, João ;'\\ CONFIR:'dO este attestado. Dr. E. L. F'erreira de Araujo' �promotores farão entrega aos as no meltz de 10§oS o

de Silva Ei!veira, graças a sua·1 \.\f LICENÇA N. 511 DE 26_L3-906. (Firma reconuecida.]

Irespectivos exatores, de to- com a mu a e [o e acção depurante restabeleci- ") r nsit ,. O
.

SEnUEioA P I t
#

,

das as certidões, dividas Iís- no mez de Setembro com me completamente de meus
I �� uepOSI O gera. rogarl� u n - e o as )lcaís em seu poder, vencidas a mul ta de 200[0' atrozes soíírímentos com este �� EM 01!RITYBA: Drogarias. S'egel & Etzel, Míner- �\!até 31 de dezembro de 1931, Excedidos os razos magnifico preparado. l\, va, Andre ·je Barros. etc'-EM FLORIANOPOLIS:

{�Imediante recibo, e 0& exalo-
. -. p Envio. os meus sinceros i"� H(lepcke Irmão, Rauliiw Húrn, Rodolpbo Pinto da ;"i .

res mandarão affixar,na séde �c.ll1!a estIPulados,. será agrad�CH.nentos. . �_\t Luz, José Çbrist.Gvarn de Olill'Elira-EM .TOINVILLE }�daõ comarcas e dos districtos, ll111:lada 'a cobrança .exe- BahIa, 2� ,d.e Abril, de 1916. t'tl He,nriqne Jord:lD, ' ete. -EM PA.RANAGUA' Albedo 'tl5editaes em que se.rá transcrip- cutlva.' .cr�sp�m!. Jo�e M?reira j''', Veiga &. O., ete. IJ'to o presente decreto para Mesa de Rendas Esta- .LadeIra da P_egmça, 4.,41-.).\! .

. )\�que chegue ao conhecimento
d

.

;t I" 1 °
2. andar. a, 4'''''. ..,,''''.....''''.... ''''.4''''.J''''......,''''.-''''_....,........''''....,...�....ÂrJ�....,.,...................,.,...............,''de todo!> os dtl"edores. oals 'le talai, em . Fi:ma reconhecida. ��?����?...;Iit��""*�r.c��$i"����

§ Unico·Findo o prazo de de Julho de 1932. '

isenção sprão as certidões O Escrivão Ruy Brandão �·:a;g;w:; ..A; Abu **ev·AHAW"AH%* .. & ">MM ..:m' ac·· iF?4Biêti·Ai$NCi9!

:Jr��vá��:�aJ����O{�i�et�. A gra��d!�:!I���ia de-I' Companhia F{u<NAoAloIAiaEMn1ca'7ao da Bahia» I:pende da cultura moraI-inteJlec-

2UlUR De NOGUeiRA �ur�ligi�a��uJe �!.��tl� !;sr�����

IEmpreg'-ado reer��e q!t� ���mo�?� q�scgl�o�a� I' tpera ndo sarnenta em seguros Gonlra_ fogo 8 pisGOS da maF
.beberam com a mtelIIg�nCla. A .

com 'successo bo-ª, e�co�a é: mI;ll'alidade, instr:u-

�.
CAPITAL: Rs. 9.000:000�OOO ':'__ RESERVAS: Rs. 30.396:829$540 '

.

cç�o, JustIça, ):ryglene e eC0!l0ID,la. �

nas seguintes �rige;;���I�C�idio��e �gi'olcf� Progresso da Compan&,ia AUianc.Pi da Bahia ')
molestias z lei de valor real. Pois bem; assim I

como os dentes- e ° corpo. a ca-

��.cro"'l... beça e os cabeJlos tambem prcci- RECEITA TOTAL: SINISTROS PAGOS:
O.rtbroc. sam de hygiene e asseio cons- Em 1870 96 contos 58 co·ntos I-!lo.''''. ta nte. Para isso use a PETRO- r.
r:ri':':::::�çlIft .._ LINA MINANCORA. que é um I' 1885 , 13 » 34
ConllD<nlodoIO•.w_ tonico sapillar ideal, microbicida »1900' 555" 126

I'
Oonerrh.... estel'iliante do c�uro cabelludo;��:::�. evita aqueda dos cabellos; desttoe

I:
1915 3.741» 1.631 ..

C.nero< -...... oompletamente a ca5pa, gordura 1930 15 54Q 7 060 '»IWbltl.mo. de comichão do ilericraneo.AIgu-" ...# '&
•

I.
-Piore.b..- mas semanas de uso torna o ca-' D 1900 1930 R 184 996 242 '000 D 1900 1930 R 109 882 492'000.V,;=.4i,. bell� forte, ondeadq] vigoroso,

_bri-I'
e a s..: � e a s..: �

:,"u... lhame e preto eVHando as eas e
----------------

Rh.um.tl>mo ... ..,.. o o embranquecimento prematuro Age t em Fio I· I- CAMnOS LOBO & ce:\

I.
Monc"�. d. p.n.. sem ser timura. Cada frasco tem n as . r arjOPQ IS: r-:

� ,'M..
�f�;�;O:::::It�:�·IIIo. todbasllaslintstrucções para,laze).'do rua COGse1heiro R1é1fréi nr. 35, sobrado-Caixa p'ostal nr. 19
Tum�r.. no. o...,.. ca e o us rosa, secco ou ,1uml O.
Lat.J.m.nt�d.,art_Vende-se na Pharmacia

]YlinanCO-I'
Telegr.: ALLIANÇA- Telephone, 1038

(do l ".&<:oço t Ii ••� ra, em Jqinville em tod!!S as boas
"'..,•••",tod" .. m .. P,.h8,rmaClas, .dr,OgarJas e barbea-" com escriptorío nesta cidade á rua Lauro Muller n. 27, esquina da rua

I.
lfltia. prO•• lIj.ntet4� 'las desta CIdade. Juinze de J ulh'o (Edificio do «Hotel Lippmann»)una.. -

&'Çêõsdepapel. _

;' 0;".' "(MaIl'Pá Esta typographia dcceitJ Sub-P gencias em BLUMENAU, LAGUNA E LAGES
ItAflOf OEPURAlIVO 00 SAH6UJ qu fi] quer f'ncommenda. C:::::.;;;g2_i!II:::.:�::a__r::.�;::I1ii:'�;;.,)'.ftII!."'i_�.!:=_._;::;.;�.-__il:l��:::"__rlC:"::=-IIII!!'!E:':C'r,:._a:;••�.�\

SãoJoão-
QUANTA alegria anima

as almas jovens em torno

á fogueira de S. João! São
as dansas, as cantigas, os prognosticos de pro ximo

casamento. É o milho verde assado no braseiro; são
os busca-pés 'e as bichas queimadas em homena

gem ao santo querido das moças e dos rcpczes]
Mas-eis que no meio da animada festa, uma das me

ninas é atacada por 'umc insidiosa dôr de dentes.

Em opportunidades taes é que a C�:d:i�siP!rina repre
senta um papel providencial. Um ou dois comprimidos
são o bastante para dar allivio immedlato. Não sórnente

nas dôres de dentes como nas dôres de cabeça e ouvidos
e nas colicos próprios do sexo, a Ccl'f!cspirina é o re

medio por exceilencia e que tem, sobretudo, a vantagem
de não atacar nenhum orgão. Defendam-se, com a (w-uz

Bayer, dos perigos das drogas sem base sclentlflcoj
lembrem-se sempre de que Cafiaspirill'lla é o remedio de

EDITAES
Para conhecimento dos srs,

contribuintes em atrazo, com
os seus impostos até o dia
:U de Dezembro de 1931, tor
no publico que ficam releva
dos das multas todos aquelles
que até o día Bt de Julho do
corrente anuo, pagarem seus

débitos, de accI)rdo com o

Decreto nr' 9 de 30 de Haia
findo, que abaixo trancrevo:

Dec!'eto nr' 9 de 30 Maio
de. 1932.

Art·. 1') Ficam relevados
das multas em que houverem

. incorrido por atrazo nns pa
gamentos de impostos devi
dos até 31 de dezembro de
1931. oS devedores á Fazenda
Estad·ual que pagarem suas
dividas até o dia 31 de TulhG
do co!'rente auno, iT!clusive
aquelles que já estiverem se!l
do executadoS.
Árt\._2·) As execuções em

andamento para a cobrança
de impostús estaduais, fiearão.
fo;uspensas até aquellà

-

data,
deve,ndo porem, os executa·
dos pagar o imposto e multas
em que tiverem incorrido,
!lellos e cus tas j a feitos, sendo
estas pela terça parte, o'Jser'
vando o disposto no art· 18
da lei. n' 1.710, de 11 de outu
bro de 1930, dispensada a

parte que deverá cabér á Fa'
zenda Estadual.
Art'3) As execuções que

não tiveram inicio dentro
do prasu legal não darão di
reito aos promotores á per
cepçã'l de multas extraordi
dillarias nem- ás custas des
contadas túdris em bp.nefi
cio d!) executado que pagar
dentro do prazó acima fixa-!do. .

o maior e mais acreditado Ciub de sorteios do Brasil
FILIAL EM FLORII\I\IOPOLIS

Rua Visconde de Ouro Preto N. 13
ResuUado do 1830.' sorteio, raalizadn no dla :

4 de
Julho de 1932 ICaderneta N. 5.263

Premio no valor de Rs, 5:000$000
Foi premiada no valor de cinco contos de reis [5:00�$000), a caderneta n.;

5.263, pertencente ao prestamista Aladío dos Passos Pacheco, residente em Flo-
rianopolis. .

Premias no (Jalor de Rs. 30$000
I 12.101-Maroea Florinda, Laguna; 13.J15-Hertha Steinhoff, Blumenau: 7.567-

Maria Linhares, Florianopolis; 1.453- Alceste Depina Coelho, Florianopolls; 9,On3
-Rodolpho Inocencío Eneas, Sto. Antonio; l1A13-,-Al!redo Pio da Luz, :Floriano
polis; lA86-Leoncio e Maria Virgilino, Barra do Norte; 0.755-MaDoel Nahor Al
meida, Porto Bello; 8.313-Theodoro Hatschlonh, Rio Negro; 13:521-Vilmar Freitas,
Rio Deserto.

Premios no valor de Rs. 10$-000
7.567-Maria Linhares, Florianopolís: 7,786-Enedina Trompowsky, Floriano

polis: 6.360-Dr. Alfredo Araujo, Florianopolis; 7.126-Paulino Lopes, Laguna; 3:4.13
-Noemia Isabel Oliveira, Trindade; 10.304--José 'Mesquíta, Bom Retiro; 8,30J--E
delmiro Miranda, Itajahy; 2.620-Mario Motta, Urussanga; 8.898-Celso Vieira, Flo
rianopolis; 11.173-V!rgilio Alano Santos, Laguna.

Isenções de pegemeiito por cínco sorteios
7,618-Dulee Cunha, Itajahy; 10.906- ·Augusto M. Santos, Laguna; 10.644-· E

duarda D. Conceição, Florianopolis; 9.027--Pedro Bosco, Florianopolis; 1.579-Ur
bano Ferro Costa, Florianopolís; 6p3-Laudelína Prates, Laguna; 19353-AIl;tonio
Candldo Peres, Itacorobí; 2,.038 Luiz Schwartz, Blumenau; 7.322-Ehete B. Víégas,
Florianopolís; 12. 674-Francisco Rodrigues, Saeco dos Limões.

Floríanopolis, 4 de Julho de 1932 .0:1

VISTO Os Propríetaríos
João P. O. Carvalho Chaves & CiaFISCAL DO GOVERNO FEDERAL

Agente cobrado!' nesta cidade. René Mattos
RUA 15 DE ,NOVEMBRO N°. 18

,
.....

SWIFTCarnarinha
Producto sem rival

alimentacào
,

para
de

a

ftVfS DOMESTICRS
e

SLlINOS

Est. R. G. do Sul

Garantido minirno
65 "I.

CIA. SWIFT DO BRASlb S. Da
proteína

Rosario e Rio Grande

Caixa postal, 68

RIO GRANDE

Pecam folheto illusfrada
, �

..
,. ,._

q
·1
�==========================:=======

CAIXA 'MERCANTll_ RIO BRANCO Inscreva-�e nessa utíl sociedade que dIstribue �6
������������������������premIOS �dasassegunda��kaspor500re�.

Agente em Itajahy: JOSE' ESPINDOLA. - -RUA PEJlJ{O FERUEIRA, 49

# ,
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(amp.H .,N. Costeira rtF�����������'LLOYO BRASILfiRO
III1 UbCERRS, QUE CHEGAVRm ,1111, A mai: importante Empreza de

I�I RTE AOS OSSOS � Navegação da Ame-íca do Sul, !l.ara

I�,l II�I ' transporte de ca,.º�s
e passageiros

T
D. Maria Silo � _',,_

I�I
G�id� E:H;otgi�:R. 1!�.l.'1

LU�HA PE1�E[)n-LAGU�A
«Durante mais I!l

de um anno,jvivi
martyrisada com com os vapores «Míranda», d:ts'

l�"l
.
ulceras nas per-

I�IInas, sobretudo na N M t h
perna esquerda, pi ra n te B scírn en to � e: « Iur in O)

que chegavam

I�I ���soJey�����t I�I MURTIN'HO! ��� �I �.'

ITI
sem resultado al- '�I

.

�
gum, fiquei com- I�

Do norte a 15, para Floríanopolis e Laguna.

i I pletamente boa W,l I .00 sul a 19, escala�do emcS: Francis��, '3antos, Rio. vieto.

I
com 14 vidros:de

I�!I' na,
Caravellas, Ilhéos, Bahia. Aracaju e Penedo, recebendo

I�I
.GALENOGAL». : cargas para esses portos sem baldeação (-: para os portos

., Maria Silveira
. ': ai em de Penedo a baldeação será feita no Rio.

(Firma reconhecida) I

I�I o .GALENOGAL» depurador e tontco do sangue, do emir 1�III\JI�ntiquo'lra
do ��ll a 10 p'�ra Rio, Bahia,

. nente medico Inglez dr. Frederico W. Romano, é o unico remedín
• aVIa a 'V Reciíe e Maceió

,
para todas as molestias provenientes da impureza do sangue. A elle,

I

I
.

,

'.

III
sõ a elle se deverá recorrer porque é o unico depurativo que as

I�I,� destroe com segurança, e por isso foi-classificado na Grande Expo- I I -'NOTA:-Os vauo res da linha Laguna recebem
IV síção do Centenarí,Q, como-PREPARADO SClENTIFICO--e recebeu o I-'

-

,

'

A V I S O I mais elevado preMIo DIPLOMA DE HONRA-distincções essas que '. 'I; carzas para Montevidéo e par� os P01�S interiores
ii

ITI
nenhum outro conseguiu. I�I

� _ ,-

NO"'A',_:Ale'm dos' portos aCl'm- a mencionados, recebem. ��(!,I)
Um dos mais eminentes medicas francezes, especialistas em !, 'I. de, Ivriatto. _Grosso, co.:;: .b

r-

aldeacão em ?ao Franclsc,0.
� I Syphilis. diz:-As doenças venéreas constituem uma ameaça á con- P ,

� t t .

se cargas para os portos de �'[�"üo, Recife, .João Pessoa, I servação da raça e ao seu desenvolvimento physico:é necessario ín- 1 ara calgas, e pass�C'>el.os, .ra a-se na agencia ÜC

Natal, Areia Branca, Fortaleza, S. Luiz do Maranhão. e Pará, I�I
tensificar a propaganda, afim de instruir o publico sobre os perigos

1�'11 Lloyd, a rua Sao Francisco, com o agente
dessas doenças e mostrar a importancia que tem um tratamento im- J

cuja baldeação é feita ';10 porto do Rio ?':. Janeiro? par!l os, j mediato e radical.
' 'i I ' 'l-

vapores desta Companhia que as couduztrão a destino fmal, ,�Jose Ar.- es I ere;ra

c01l!- a ma.ior !Jrevidade possível, bem corno cargas para I�I O «Gi\LENOGAL» encontra-se em todas as 111;Iquítos e I?terlOr do Amazonas, em trafego mutuo com\ a!

I
Pharmacías e Drogarias do Brasil é das Repúblicas 10/ I

Amazon Ríver, I I Sul-Americanas.
',' 1

Informações na Agencia á Rua Dr. Pedro Ferreira, esqnína
'

II
)

" I�I:
da Rua Silva·-AGE�TE-HERMETES O'ARAUJO. I N. 52 Ap. Apr. D. N, 8. P. - "T. 211 �!

.

-'

"" IIL____ ---------_!IJ' I
�����===;---������

!

Ir����=::::::-����
..

ll !
. I

r-i T I N E R A R I o D A Iii iOs melh���s� ed��:i�idOS jO�-1
�I Empreza n. de D.· HDEPCKE 1111 «o JORNAL» b?asTI:l::d�VoU��:I(f1�r��f�r�la�;
IIP _ Para o Norte _ I�I : dor de tudo o que se passa no Brasil e no mundo.

�l � O vespertino que ê ° arauto «O'
. ri N 't

111
«Carl Hoepcke> nos dia- 1, e 16 para I�\ das aspirações nacionaes. iano oa Oi e»

'I
«Arte de Bordar»

S. Francisco, Santos e Rio I .

·Já I:hegou o numero 4

-I «Anna» nos dias � e 23 para '1�ll «O -

CRUZEIRO» � r:;:��:n����lo�ç�:tfc� I'--=�E x�i�-JA-M-�'
I s. Francisco, Santos e Rio. T ! e variedade de seu texto €o das suas il1ustrações

Iii «Max» nos dias 7 e 21 para
. I�II consegui? impôr-se em todo o Brasil. _. I ,sernpre_Q legitimo Ior-

I S .. Francisco, Paranaguà e Antonina �
I'
Solicitem ·preços e informações á administração

micida em pó, marca

� PSI I�I .Rua 13 de Maío, 33, 3S-Rio de Janeir-o
I I\�ORTE A'S

./

!I!
-

_

ara o u -

� Ou á Typographia d'«O Pharo/» em Itajany que FORM1GAS
! «Oa'rt Hoepcke» :lOS pias 12 e 27 para � mantem a venda avulsa dessas publicações. I f-l t

�l \ Florianopolis e Laguna. I�I
(DR. OLESEN 8. ClA.) Idi

de acção rápida, energica e se-

«Anna» nos 188 4 e 19 para •
. s.: _ i guru, contra todas as rormígas,

III, Florianopolis e Lagnna'ltlll!ll���r,;l�!&:l�� II n gYJ'Ji�� i ���i��I��i:If�p���=

I- � d'
l'tl ; sesem macmmsmos e sem fogo, ,

It «Max» nos las 9 e 23 para ./ !.ii i (Cuidado com as imitações)

I�l Florianopolis .e Laguna'I�I, .

� A vend�Ui��:d�a�!:
na se-

I�I Par,a _passad'ens, fretes � mais infor- ft�111
� Raul Iieus-j da Silva I�

I:t 'I

I'
Pharmacia Sta. Tberezinha

! "laçoes a tratar COtll os agentes: i
I

! Depositarios em Florianopo!is:

111
-

I�II
' CARLOS HOEPCKE 5, A·I

�I ALBURG & CO. I: -Vende·se'na PHARMACIA BRASIL 'V.,
-"�.,<.�,�-_.���-��

.. I I Albuns e risco:> para bor-

VOItL-------- ,_. _lll i -ITAJAHY-- dados. Recebeu fi. Typogra
-

-

�����t��=::::::::=t-@f���""",,�� .
OI

.• h' d'O Ph I
----.----

----__,.---- i(ii���U�������� p la aro.
"

1_'

--;;;O;;;;;;;;;;;iiiõiiiiiiõiii__iiiiiõi�;;;;;C;;iiiiiiiõiiiiiiõiiõiiCiõiiiõiiiiiiiiõõiiiiiiii__iiiiiiiõõiiiiiiiiiõiiõiõiiiii;i;__;;;;;;:;;;"" 'U'>MC,�:������J.!'��:::

�T·�I1!>Jf�I··&-C·"; :=."IiI CARLOS HOEPCKE S. A. f"�c�A.�sP�A-! ,
l"; � L I U I - tADEU.OS BRlmCO'S.

:'; flllj\L·ITAJAHY II
- FLORiANOPOllS - Ct\LVICIE PREnlHUIl�

f: Expedições e despachos I. FilíBIlS �m: Blumenau, São Fpan(Ísco, haguns e Lages l._J § B:

}\ Incumbem-se de despachos de exportação �: �
., .de qualquer mercadorié> para todos os portos �'�
R do Brasil e para .0 estran_geiro, bem ass.im � im

I
de despachos de nnportaçao de mercador;las �t� Ide p'rocedencia nacional e ef,{rangeira, serviço �

�
feito com prestez,� e modicidade. ;� �

I �a�n�e���r�;�;���;��;�;��;\�0�� ! I
I

de mercadorias en tre ItaJahy e Blumenau,

IIAgencia de Vapores �
Agentes do vapor «Cruzeiro» que faz viagens :

I'J.
regulares entre Joinville, Itajahv e Floriano- I... r t t d d

.
Ferro em geral para construcções �

���==�-=�::'��.i &í��������:l1������

() PHAROl.

PARA O SUL,escalando
em Florianopolis e Irnbi
tuba

CARGUEIROS

PARA O NORTE, es

calando em Paranaguá,
Antonina Santos e Rio.

CARGUEIROS
ITAIPAVA dia 11

tU�HA POJlTO-At,EGf&E -- I�RACAnr
PARA O NORTE,

escalando em S. Francisco,
Paranaguá, Antonina.San
tos, Rio, Victoria, Ilhéus,
Bahia, Aracaju e Penedo.
ITABERA' - dia 12

Vapores esperados neste
porto durante o mez de

Julho

LINHA "lMEITUBP.1-:aIO��

PARA O 8UL, escalan
do em Florianopolis, Im

bituba, Rio Grandt':::_, Pelo
tas e Porto-Alegre.

�'lllnllll"II"II"IIIIIIIIIII'IIÍI'IIII"'.II'lllIlllllill1IIIIIIU!lnnIIlI!UIIlt=�I'''Uler''lllllllllllllillllllllll'lll' �
.

:_:=,_ SENHORAS PRUDENTES .�:_.�.
_

o uníco antisetico e preventivo que J.hes poderá
..

!
..

_._:

-

9�1',
antir

ptt�:q�::�;!a°s��L)ro::
o armo

..
__
:i

=

., •• (Cacáo. acido,
_

8
;11:IIIIJII1'lllIJIJlllIJIU�llllIIIIlIIIIIIIIIIIIIIIUIIIIIIIIIIIIIIIIIUIIIIIIIIIIIUU1111IUIIIIUlllllfIlIIHlIllIllIlI;.:!J

Aunuarto dos Diarlos Asso
ciados-Albuill' do Shimmy-c-
Vende se ueata redacção.

Representantes em Santa CaUlal'�i1a das seguintes

Companhia Brasileira de Cimento Portland, Perús
.

� .
.

'Cimento marca «BtU!'SILE!RA» em saccos ('e papel ge 42 1 [2 kilos

Companhia Siderurgica Befgo-Mineira. Sabará (Minas)
,

�

Ferro para ferreiros, -em barras de 6 metros

Ferro para cimento 2rmado, em barras de 12 metros

nRrnafiiJi� nO.'lelDt9JS' ft FI·gnrleD"S- A Livraria d'9 PHARO.L recebe dia!iamente
-

08 segu!nt�s jornaes.: O
du ii (I�, K�u � g � li U Globo, A Nozte,O Correzo da Manha,O fornal, O Dtano da Noz te,
do Rio de .Janeiro; O Tempo, de São Paulo;Semanalmente, as revistas:Cruz{iÍro, O Tico-Tico, O Malho,Paratoàos,
Cinearte,lVumelo,Noite illustrada, o semanario humorístico A McU'/}za e n Romance Sema11.t:;l:Mensalmente.as

revistas 'Vida Domestica. Fru-rru,' Shimmy,e os EgurinosModa e Bordado, Modenschau e Record.
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